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Frage 36 von 60:

Fiir die Untersuchung von Funktionen f : B — R kann eine Kurvendiskussion vorgenommen werden.
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Die Kurvendiskussion liefert Auskunft iiber Existenz und Lage von Nullstellen, Extremstellen, Wen-
destellen und Unstetigkeitsstellen.

Die Kurvendiskussion dient der Erorterung asthetischer Aspekte eines Kurvenverlaufs.

Bei der Kurvendiskussion werden Definitions- und Wertemenge hestimmt.

Die Kurvendiskussion untersucht, ob und wo die gegebene Funktion durch einfacher formulierte Funk-
tionen approximiert werden kann.

Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.
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Frage 38 von 60:

Gegeben seien die differenzierbaren Funktionen f,g : B — RE. Welche Aussage iiber die
Summe s(x) = f(x) + g(x) sind richtig?

Die Extremstellen der Einzelfunktionen f und g sind stets auch identisch mit den Extrem-
stellen der Summenfunktion s.

Die Summenfunktion s kann weniger Extremstellen besitzen als die Einzelfunktionen f und
g Zusammen,

Die Summenfunktion s kann mehr Extremstellen besitzen als die Einzelfunktionen f und g
ZUSAIIMEI.

Die Extremstellen der Einzelfunktionen f und ¢ kiénnen verschieden sein von den Extrem-
stellen der Summenfunktion; die Summenfunktion s besitzt jedoch stets die gleiche Anzahl
von Extremstellen wie die Einzelfunktionen f und g zusammen.

Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.
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Frage 51 von 60:
Der Data Encryption Standard (DES) verwendet einen Schliissel von 56 Bit Lin
Rechner mage 107 Schliissel in der Sekunde testen kinnen. Welche der folgenden Ans

Ein

sind unter diesen Vorgaben richtig?

Die Wahrscheinlichkeit, dass der Rechner den korrekten Schliissel innerhalb einer Woche
ermittelt, liegt unter 1%.

els verwendet werden, kinnen sie dies in-
U6 schaffen.

Wenn 1000 Rechner fiir das Erraten des Schliis
nerhalb eines Tages mit Sicherheit, also mit einer Wahrscheinlichkeit von 100

Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.

Das Verfahren Triple-DES verwendet einen doppelt so langen Schliissel wie DES: deshalb
ist die Wahrscheinlichkeit. dass ein Rechner innerhalb einer gegebenen Zeit einen Triple-DES-

Schliissel bestimmt, nur halb so hoch wie zur Bestimmung eines DES-Schliissels.

Die Schliissel des DES-Verfahrens kénnen nicht erraten werden: die Wahrscheinlichkeit, dass
der Rechner den richtigen Schliissel in irgendeiner Zeit bestimmen kann, liegt daher bei Null.
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Frage 52 von 60:
Ein System besteht aus n Teilsystemen, deren Ausfallwahrscheinlichkeit jeweils p sei. Die
Verfilgbarkeit a sei das Komplement der Ausfallwahrscheinlichkeit mit

a=1-—p

Das Gesamtsystem kann aus redundanten oder funktional abhingigen Teilsystemen beste
hen, Welche Aussagen iiber Ausfallwahrscheinlichkeit p, und Verfiigbarkeit a, des Gesamtsy

tems sind richtig?

Besteht das Gesamtsystem vollstiindig ans funktional abhiingigen Teilsystemen, dann gilt

Redundanz der Teilsysteme wirkt sich auf die Aunsfallwahrscheinlichkeit des Gesamtsystems
nur aus, wenn die Einzelausfallwahrscheinlichkeit nahezu Eins ist.

Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.

Besteht das Gesamtsystem vollstéindig aus redundanten Teilsystemen, dann gilt

n

o =p

Bei einer geringen Anzahl von Teilsystemen und einer niedrigen Ausfallwahrscheinlichkeit
addieren sich die einzelnen Ausfallwahrscheinlichkeiten niherungsweise zur Gesamtansfall-
wahrscheinlichkeit
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